

# Фотоотчёт по нравственно-патриотическому воспитанию группа №4 «Птенчики»

«Государственные символы Республики Казахстан»



Подготовила: Мицель А.Ф.

Сегодня мы поговорили с детьми о Государственной символике. Расширили знания о Флаге, Гербе, Гимне.



Вместе с детьми познакомились с тем как надо правильно себя вести, когда слушаешь Государственный гимн. Дети слушали гимн, держа руку на сердце. Вспомнили как называется наша страна.

Рассмотрели и подробнее познакомились с символами герб и флаг. Вспомнили, как зовут нашего президента.





Предложила детям рассмотреть флаг.

«Государственный флаг Республики Казахстан представляет собой прямоугольное полотнище голубого цвета с изображением в центре солнца с лучами, под которым - парящий орел. У древка - национальный орнамент в виде вертикальной полосы». Голубой цвет на флаге означает бесконечность неба над всей землёй и людьми, а также является символом общего

благополучия, спокойствия, мира и единства.

Солнце — источник жизни и энергии. Поэтому силуэт солнца является символом жизни. Время определяется для кочевника движением солнца. Поэтому 32 луча солнца в флаге имеют форму зерна — что означает основы изобилия и благополучия. Орёл или беркут занимают особое место. Его изображение в гербах и флаге имеет давнюю традицию. На языке символики силуэт орла означает государственную власть, широту и прозорливость. Вместе с тем, орёл, имея мощную силу, способен дать достойный отпор любому, кто пытается помешать в достижении будущего. Силуэт орла возник и от идеи стремления молодого суверенного Казахстана в высоты мировой цивилизации.

Затем рассмотрели герб

- Государственный Герб Республики Казахстан имеет форму круга и представляет собой изображение шанырака (верхняя сводчатая часть юрты) на голубом фоне, от которого во все стороны в виде солнечных лучей расходятся уйки (опоры). Справа и слева от шанырака расположены изображения мифических крылатых коней. В верхней части расположена объемная пятиконечная звезда, а в нижней части - надпись "Қазақстан". Изображение звезды, шанырака, уйков, мифических крылатых коней, а также надписи "Қазақстан" - цвета золота. В основе Государственного герба Республики Казахстан лежит шанырак. Он стал сердцем герба.

Это очаг, целостность мира, символ первоосновы государства семьи. Крылатый тулпар образ бессмертия, бесконечное развитие и духовное богатство народов, проживающих в Казахстане под одним шаныраком. Тулпар – символ сохранения строя суверенного Казахстана. Крылатый тулпар это полет, мечта, молодое поколение, с которым всегда связаны надежды. Пятиконечная звездочка венчает герб.

